
Frequency Table Homework 
 
1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. What percentage of the students surveyed like pears? 
 
 
3. Out of all of the girls, what percentage liked apples? 
 
 
 
4. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Which type of teaching aid was most preferred? What percentage of all of the teachers preferred this type of teaching aid? 
 
 
 
 
6. Who was more likely to prefer chalkboards- female or male teachers? Explain your reasoning. 
 
 
 
 
7. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8. What is the probability (as a percent) that a person in the survey prefers soccer, given the person is a girl? 
 
 
9. What percent of the boys surveyed dislike soccer? 


